



全明星周末人气下滑 看2小时比赛不如5分钟集锦

NBA 黄金时代已远去?

本报记者 曹林波

2023NBA全明星正赛昨天进行,字母哥队凭借利拉德的漂移三分以184-175击败詹姆斯队,终结了队长选人模式后詹姆斯队五连胜。塔图姆狂砍55分创全明星赛得分历史新高当选MVP,收获科比·布莱恩特杯。

每年NBA全明星周末都算是一场大型表演赛,但是其关注度却越来越低,给人留下最深印象的恐怕要算网红扣篮王麦克朗的精彩表演了,但是凭他一人之力,可以拯救扣篮大赛,却拯救不了全明星这一整场大戏。

其实,全明星周末的人气下滑,只不过是NBA在国内影响力下降的一个缩影而已,虽然这个联盟依然是仅次于NFL(美国职业橄榄球大联盟)的美国第二大赚钱联赛,但是在中国市场,它的黄金时代似乎正在远去。

缺中国元素 少“免费大餐”

“你已经多久没有完完整整看过一场NBA球赛的现场直播了。”

记者问了几个平时一直关注着NBA的球迷这个问题,引发了他们的一番思考,“是啊,说起来,很久没有好好看一场NBA的直播了。”

和原来只能通过央视5台的转播相比,现在看NBA的方式和平台更多更便捷,但是这似乎并没有引发大家更积极地观赛。

很多人将这一情况归咎于央视现在压缩了NBA的转播,变成一周播两天。而在网络视频平台上观看比赛需要购买会员,这对于长期享受“免费大餐”的球迷来说,是一种比较难接受的消费习惯。

其实付费收看虽然设立了一定门槛,但并不是大家不看NBA的主要原因,更重要的是:“没有那种情怀,没有那个氛围了。”

豪仔一直都是火箭队的球迷,从姚麦时代到哈登时代,他一直密切关注着火箭队的动向,当年NBA中国赛在上海开打,他还曾经去现场看球。但就是这样的“死忠”球迷,问他最近看比赛的经历,“看个半场最多了。”

现在NBA的整体氛围都和当年他追随姚麦、哈登的时代不同了,现在的年轻人已经不会像当初他们那样,在大学食堂里围着电视机看NBA直播,一起欢呼一起加油。“而且现在打法和以前都不一样,拿个五十分、六十分已经不稀奇了,没有了那种惊为天人的感觉。”

小白一直都非常关注篮球相关资讯,但是他也有很久没看过NBA的直播了。

小白还记得他刚开始看NBA也是从姚麦时期开始,因为有中国人加盟NBA,并且能打上主力,“民族自豪感的驱使下让我越来越关注

NBA,麦迪35秒13分的视频更是在手机上看了不知道多少遍。”随着姚明退役,阿联大郅等回到CBA,他自己从校园走向社会,NBA的比赛时间变得不那么友好,小白慢慢地开始转变成了CBA球迷,越来越少关注NBA。

小白告诉记者,虽然东契奇、字母哥等新生代球星他还能认得清脸,但是也仅限于图片和文字或者短视频,整场比赛应该有四五年没看了。“究其原因,还是少份归属感,少支主队。”

新巨星断档 新媒体分流

大家基本上都说到了点子上。

首先是在姚明、易建联、周琦之后,NBA缺乏中国球员,虽然还是会有一些中国元素,比如篮网队,但是对国内球迷的吸引力还是有差距。

两年前与NBA的合作出现波折加上疫情引起的阻隔,也让NBA失去了一拨中国球迷,“不看NBA也没关系。”

另外NBA造星明显遇到了瓶颈,在詹姆斯、库里之后,最近一段时间都很难再出现巨星级的球员,杜兰特、欧文陷入各种争议,东契奇、约基奇是国际球员,强如字母哥人气也一直没到顶流水平。

第三,就是新媒体、短视频的崛起和分流。现在的年轻人手机不离手,电竞比赛在线观看人数明显超过了观看NBA比赛的人数。另外刷抖音看综艺、看电商直播,在新的互联网时代,新的快餐式娱乐方式百花齐放,都能在短短几分钟之内吸引人的注意力,不需要耗费太多精力,相比之下,需要保持2个多小时精神专注的NBA已经完全无法适应现在年轻人的娱乐习惯了,其实这个问题不仅仅NBA存在,各大传统体育比赛,都面临着跟不上时代的问题。

初出茅庐的15岁嘉兴女孩 又为浙江网球争光

本报讯 近日,清华附中嘉兴学校出了喜报,该学校高中部清嘉体育特长班的15岁夏锦舒同学在2月6日~11日巴基斯坦进行的ITF国际青少年网球锦标赛J30伊斯兰堡站的决赛中胜出,拿下了她网球生涯首个国际青少年单打冠军。

在本次比赛中,夏锦舒以7号种子的身份出战,首轮战胜了巴基斯坦东道主选手,第二轮赢了来自哈萨克斯坦的赛会2号种子选手,第三轮面对俄罗斯的赛会5号种子也是轻松过关。

在决赛中,夏锦舒面对的是排名490位、比自己高出1000多名的赛会1号种子土耳其选手伊尔巴坎,虽然以4:6先失一盘,但是经过三个半小时的鏖战,夏锦舒最终以6:2和6:0连扳两盘,逆转取胜,荣获网球生涯首个国际青少年单打冠军。凭借这一站的出色表现,夏锦舒的世界排名猛涨864位,目前排在1171位。

另外中国选手17岁小将陆远在这一站的男单比赛中也获得了冠军。 本报记者 曹林波



分类广告

热线:0571-85311120
微信:qjwb11gg QQ:59997182

招聘 蓝鸟影视招影视特效
13157167253

营业房 人工智能小镇旁精装宾馆出租
另可做棋牌医美等
13736555888

写字楼 之江大楼办公室出租45方起
13805726106

遗 失

施永祥 浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据(302),票据号码1159149620,特此声明。

张恒涛 第二代身份证号码331081199912035115以2019年2月27日之前签发的为声明作废。

杭州云善堂 文化创意有限公司法人章遗失声明作废。

浙江宏泽建设集团有限公司 遗失“浙江宏泽建设工程有限公司农民工工资专用账户财务专用章”一枚,声明作废。

王凯 第二代身份证号码330724199608247113以2013年5月25日之前签发的为声明作废。

杭州市下城区商务局 工会委员会遗失公章一枚声明作废。

鲁力榛 第二代身份证号码310227196305210211,执业医师资格证原件遗失,证书编号:199833110310227630521021 特此声明。

郭梓晟 第二代身份证号码31022819970703381X 以2017年9月20日之前签发的为声明作废。

锐拓(杭州)互联网金融信息服务有限公司 宜春分公司遗失公章,特此声明。

宋怀富 第二代身份证号码341321199908030516以2015年9月22日之前签发的为声明作废。

杭州聚轮汽车维修服务有限公司 遗失公章备案号3301080084634和法人章声明作废。